



Заглянул сегодня праздник в каждый дом,  
Потому что бродит осень за окном.  
Заглянул осенний праздник в детский сад,  
Чтоб порадовать и взрослых и ребят!

Детский осенний праздник – это море улыбок и веселья. Хотя и говорят, что осень – унылая пора, но дети, как никто другой, способны радоваться золотистым опавшим листьям под ногами и дождичку, под которым так интересно погулять под зонтиком, обув резиновые сапожки и надев дождевик.

29 октября в старшей группе «Солнечные лучики» прошел осенний праздник. На дворе слякоть и холодно, а у нас в зале царил теплая, доброжелательная атмосфера. В украшенном по-осеннему зале дети рассказывали стихи об осени. Пели песенки об осени, играли в веселые игры и с нетерпением ждали прихода Осени. Так же в гости приходили: Фунтик, волк, заглянули и солнышко с тучкой. Всех очень порадовал праздник осени. Праздник в детском саду – это всегда звонкий смех детей, море улыбок и веселья. А для нас, воспитателей, это самое главное. Мероприятие получилось ярким, веселым, увлекательным.



















Воспитатели: Бублий Светлана Павловна  
Царькова Светлана Абсатуровна